Mpunoxerue Ne 2
k [orosopy apenasi

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELEHUE
Mo agpecy: KOpbesen, UncTuTyTCKmii rop., 30
Apetpatop: -
O6was nnowaas ananms: 2349.8
PacueTHan nnowags: 16.7

Pacuer ronoeoi amopTtusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccraHosuTensHan MHBEHTapHaA cToumocTs) / So

C6(n) = 257216 * 43/ 2349.8 = 4706.91
Am = 4706.91*0.012= 56.48

Pacuet pentHoi nnatel © Pn = CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3thHULMEHT KoMOPTHOCTH
A= 12 - 6asosbii koadpuumeHT
Kr= 1.7 - koathuumeHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(u) : C6(u) = (nelicTeutensHan WHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 257216 * 43/ 2349.8 = 4706.91
Pn= 4708911 *1.2*1.7= 9602.10

ApexgHas nnarta 3a 1 ke.m nnowaam, PacnonoxeHHoR Ha ormeTke 0 1 Buiwe Ges Q
AO1=[(AM+pr+Pn)'Jmp]I1000

A1 =( 56.48 + 1536 + 9602.10) * 277 /1000 = 3100.90
Jxop = 277 - KOppeKkTUpYyIoWmit koadduymeHT
Hikp = 1536 - HaKONNEHWA HA KANUTANLHLIA PEMOHT

loposan apenanan nnara aa nomeLiexue, pacnon. Ha oM. 0 u esiwe Gea Q
Ann(Gea noa.) = A01 * S (Bea nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 3100.90 * 16.70 = 51785.03

Keapranbhbiit nnatex s Glogwer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepesiii nnatex : (25%) 12946.26 + 2330.33
Bropoii nnarex : (25%) 1294626 + 2330.33
TpeTuii nnarex : (25%) 12946.26 + 2330.33
YeTeepTuiil nnaTex : (25%) 12946.26 + 2330.33

Wenonuurens ¢ Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexwne Ne 2
« [lorosopy apeHasi

PACYET APEHOHOM NMNATbI 3A HEXWUIOE MOMELUEHUE

Mo appecy: Necwoi, Necxasn, 10A,nuT.AA1
Apenparop: p—

O6wasn nnowaas anavua: 3131.6

PacyetHan nnowags: 69

Pacyet ronosoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENLHARA WHBEHTapHaA cTouMocTs) / So

C6(n) = 233570 * 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15°0.012 = 38.49

Pacqer pentHoi nnatel - Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - koathhuumeHT komchopTHOCTH
A= 12 - 6aszoBbii koadhduumenT
Kr= 0.8 - KO3 DULIMEHT rPaaOCTPOBHUA
Pacuer C6(u): CB(u) = (neiicTButensHan WHBEHTapHaA CTOMMOCTL) / So
C6(n) = 180519 *43/31316 = 2478.71
Pn = 2478.71*1 *1.2*08= 2379.56

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaAM, PACNONOXeHHoA Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe Ges Q
AD1=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1 = ( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 277/1000 = 1095.27
Jkop= 277 - KOPPEKTURYIOLLMIA KOahHUUMEHT
Hxp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KANWUTANLHBIA PEMOHT

Foposasn apengHas nnata aa nomellexue, pacnon. Ha oM. 0 1 Buiwe 6ea Q
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nopeana)

Ann(6es nogeana) = 1095.27 * 69.00 = 75573.63

KeapraneHeid nnatex B Glogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :
Mepesiit nnatex : (25%) 18893.41 + 3400.81
Bropo# nnarex : (25%) 18893.41 + 3400.81
TpeTwii nnatex : (25%) 1889341 + 3400.81
YeteepTiit nnarex : (25%) 18893.41 + 3400.81

Menonnutens : Benoycosa O.M. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
« [lorosopy apeHabi

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo anpecy: NecHon, Necwan, 10A nuT AA1
Apexpaarop: =

Obwasn nnowaae 3gaHus: 31316

PacyetHas nnowaas: 94

PacueT ronosoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBMTENBHAA MHBEHTaPHAR cToumMocTs) / So

C6(n) = 233570 * 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacuer peHTHOM nnathl : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(IPULIMEHT KOMCOPTHOCTH
A= 12 - Bazosbiit koabduLmeHT
Kr= 0.8 - KO3thhULMEHT rPaAOCTPOEHMS

Pacver C6(u) : C6(un) = (neiicTeuTensHan uHeeHTapHas cToMMOCT) / So

C6(u) = 180519 " 43 /31316 = 2478.71
Pn= 2478.71*1 *12*08= 2379.56

ApeHaHan nnara 3a 1 KB.M NNOWaAM, PACTICNOXEHHOR Ha oTmeTxe 0 U Bsile Ges Q
AD1=[( Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000
ADT = ( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 277/1000 = 1095.27

Jxop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMIA KosduLmMeHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA Ha KanuTanbHLIA PEMOHT

loposan apenaHan nnara 3a nomelyeHre, pacnon. Ha oM. 0 U Beiwe Gea Q |
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (6es nogeana)

Ann(6ea nogeana) = 1095.27 * 940 = 10295.54

Keapranbhbiid nnatex 8 Glogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepewiit nnaTex : (25%) 257389 + 463.30
Bropoit nnaTex : (25%) 2573.89 + 463.30
Tpetwi nnatex (25%) 257389 + 463.30
YeTeepTuid nnaTtex : (25%) 2573.89 + 463.30

Wcnonuutens : Benoycosa O.M. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxexne Ne 2
« [loroBopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELEHWE

Mo agpecy: bBenoxoxckon, 4
Apenparop: -

Obwas nnowaas agavms; 623.4
PacueTHas nnowaas: 336

Pacuet rogoeoit amopTuaauum © Am = CH(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENBHAA WHBEHTAPHARA CTOMMOCTD) / SO

C6(n) = 44896.3°43/6234=  3096.79
Am=  3096.79°0.012= 37.16

Pacyer pentHol nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - kK03 DuUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 186 - Ba308bIA KO3 DUUMEHT
Kr= 2 - KO3 DULIMEHT rPafOCTROBHUS
Pacyetr CG(n) : CH(m) = (AeRCTBUTENLHAN MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / S0
C6(n) = 3104243 /6234 = 214117
Pn= 2141.17*1 *16*2= 6851.74

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOoLWaaKu, pacnonoxeHHoM Ha otmeTke 0 v Beiwe Hea Q :

A01 =[( Am + Hkp + Pn ) * Jxap ]/ 1000

AD1 =( 37.16 + 1536 + 6851.74 ) * 27711000 = 2333.70
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO DULMEHT
Hkp = 1538 - HAKONNEHWA Ha KanWTanbHbiA PEMOHT

lopoBas apeHAHan nnarta 3a NoOMeweHne, pacnon. Ha otMm. 0 v eeiwe 6e3 Q ;
Ann(6es nog.) = AD1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 2333.70* 33.60= 78412.32

KaapransHeiid nnatex 8 Gioaxer (6ea HAC) + HAC (18%) -
Mepebii NnaTex : (25%) 19603.08 + 3528.55
Bropo# nnaTex : (25%) 19603.08 + 3528.55
TpeTuii nnatex : (25%) 19603.08 + 3528.55
YeTeepThii NNaTex (25%) 19603.08 + 3528.55

Wenonnurens : Kopwyrosa KA. (Ten. 35-35-48)
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